Pacnucanue 3aHATHH
Ha 1 cemecTp 2025-2026 yueboro roaa
HHCTUTYT reHeTUKH U aTPOHOMHH 3 KypC

Ty Yacel b-3uK-YH-301
8.30-10.00 1a0.3.. MOHUTOPHHT 3eMeNb ¥ HEIBIKHMOCTH
Tapacenko 807
& nexk. 3EMJIEYCTPOUTEJIBHOE TIPOEKTUPOBAHUE mnpod. Tapacenko I1.B. 1003
= | 10.10-11.40
E mab.3. TUC [Tymkuna, JlopmuioHTOBa 531, 807
5| 12001330 nex. [IPABOBOE PET'YJIMPOBAHUE 3EM.-UMVYII. OTHOIIEHWM nom. Pybanosa M.E. 1004
5 nex. T'OCYJIAPCTBEHHBIM VYYET 3EMEJIb nom. Hosukos B.T. 1004
g 13.40-15.10 mp.3.. [ocynapcTBeHHBI y4eT 3eMelnb HJopMugonToBa 1009
= ' nek. OLIEHKA 3EM.-UMYIIECTBEHHOI'O KOMIIJIEKCA  gou.Hosukos B.T. 1004
15.20-16.50
8.30-10.00
10.10-11.40 11a0.3. 3eMIICyCTPOUTENEHOE TIPOSKTUPOBAHUE
= e Tapacenxko, Tapbaes 807, 1009
E- 12.0013.30 OBIIASA ®PUSBNYECKAA TTIOATIOTOBKA
° (¢u3. 3am) IlarkuHa
==} 13.40-15.10 np.3. ['ocynapcTBEHHOE PEryIMPOBAHUE 3eMEIBHBIX OTHOIICHHMA
B JlOpMUIOHTOBA 1009
15.20-16.50 p.3. IIpaBoBoe perymup. 3eMenbHO-IMYIICCTBEHHBIX OTHOIIICHUH
T PyGanoBa 253
£.30-10.00 71a6.3.. OnieHKa 3eMeNbHO-UMYIIECTBEHHOTO KOMILIEKCa
o Hosnesa, Jlymuna 1008, 1009
10.10-11.40 nek. [TEJATOT'MKA BBICILEN IKOJIbI no1. Bonkosa M.b. 526
< ' ' np.3. [lenaroruka BbICIIEN NIKOJIBI Baxkancus 3 526
oy 12.0013.30 jgex. TEXHUYECKOE OBECIHEYEHUME MOHUWTOPUHI'A 3EMEJIb nom. Hosukos B.T. 535
(3" ' ' nexk. TOCYJAPCTBEHHOH PEI'YJIMPOBAHUE 3EMEJIBHBIX OTHOINEHWHW o Tpyxuna E.H. 535
13.40-15.10 mp.3. ['ocynapcTBEHHEIH yueT 3eMenb
JlopMuonToBa 1008
15.20-16.50
8.30-10.00
10.10-11.40 OBIIASA ®USNYECKAA TTIOATIOTOBKA
5 - (bus. 3am) Tlarkuna
2 12.0013.30 nek. KAPTOTPA®USA C  OCHOBAMU TOIIOT' PAOUU qou. [Tymkuna E.T'. 1003
sl ' aek. TEOTPA®MYECKUE W 3EMEJIBHBIE MHO®OPMAIIMOHHBIE CUCTEMBI mou. [lymkuaa E.I. 1003
=) 13.40-15.10 ma6.3. TUC
[Tymkuna, Jopmumonrosa 531, 807
15.20-16.50
8.30-10.00
jnek. MOHUTOPHWHI 3EMEJIb U HEJIBUXKUMOCTHU npod. Tapacenko I1.B. 535
10.10-11.40 na6.3. Kaprorpadus c ocHoBamu Tomnorpaduu
g IMymkuna 807
=
2| 12.00-13.30 mp.3. Texauueckoe obOecrieucHHEe MOHHTOPHHIA 3EMEIb
; HosneBa 533
= 13.40-15.10
15.20-16.50
& | 8.30-10.00
(=
8
5| 1010-11.40




